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PODER LEGISLATTVO
CÂuana MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA ro" srssÃo onnrxÁnr,c' REFERENTE Ao sEGuNDo prnÍooo LEcISt arrvo nl cÂprana
MTJNICIPAL DE MARI, EM 29 DE OUTUBRO DE 2025.

Ata da 10" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos vinte e nove dias (29)
do mês de outubro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara
Municipalde Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência
da Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador
Erivan de Souza Silva. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da
Silva; Diego Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; José
Ronaldo de Souza Cabral; Tânia Maria Oliveira Silva; Vânia Silva de Souza; Kecymar
Nathalli dos Santos Silva Pereira e Valeska Magalhães Maimoni. Mediante a existência
de número legal de Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a Sessâo e
convidou o Vereador Alisson José para leitura de um trecho bíblico. Em seguida
determinou a leitura da ata da sessão anterior, a qualfoilida e aprovada sem alteração.
Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente determinou a leitura do
Expediente: Constaram as seguintes matérias. Projeto de Lei No 49/25, institui no
âmbito do Município de Mari/PB medidas de prevenção e combate à violência contra
crianças e adolescentes nos estabelecimentos educacionais públicos e privados, e dá
outras providências. Projeto de Resolução No A3125, concede moção de aplauso ao
subtenente Aeuson do Rego e ao 2o Sargento José Fernando Rodrigues da Cruz,
integrantes da PM. Projeto de Resolução No 04125, cria uma Comissão Especial de
representação, para acompanhar, revisão, reedição da Lei Orgânica do Município -
LOM e Regimento lnterno da Câmara Municipal de Mari-PB. Projeto de Emenda No

04125, altera as disposições do arl.164 da Lei Orgânica do Município de Mari. Projeto
de Lei No 50/25, dispõe sobre a concessão de folga remunerada aos agentes de
limpeza urbana do Município de Mari/PB, no dia 16 de maio. Requerimentos
167,175125 de Autoria do Vereador Erivan. Requerimentos 176,177125 de Autoria da
Vereadora Emanuelly Melo. Não havendo mais matérias para o expediente a senhora
Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra a Vereadora
Valeska, fazendo alguns questionamentos para que a gestão tire da gaveta o
requerimento que fala sobre a criação de um centro veterinário, onde poderia
transformar o antigo matadouro, no centro veterinário. Em seguida reforçou para que
todos os vereadores se reúnam para juntos trabalhar pela causa animal. Usou a
palavra a vereadora Elenice, parabenizando todos os funcionários público, iez
reÍerência a gestão por está atendendo os pedidos da limpeza no loteamento Nova
Esperança, em seguida fez o pedido para que seja sancionada a Lei do PAA que é de
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urgência para todos nós. Finalizou suas palavras agradecendo pelo comprometimento
da gestão com a limpeza do assentamento que está sendo realizada. Usou a palavra
a vereadora Vânia, onde fez alguns levantamentos e se posicionou no seu ponto de
vista em relação ao Projeto do vereador Alisson. Usou a palavra o vereador Alisson;
apresentou seus projetos para beneficiar a população onde seria para trocar o nome
Zona Rural para Distrito; apresentou uma moção de aplausos pelo ato de coragem do
Sub tenente Aeulson Monteiro e o Sargento José Fernandes, em seguidaÍez algumas
denúneias onde familiares da prefeita estâriâ reeebendo o Bolsa Família, sendo um
crime grave que pode levar a rede nacional. Usou a palavra o vereador Erivan,
apresentou suas proposituras; solicitando para que seja feriado o dia do Gari, em
seguida registrou que em homenagem ao dia das crianças distribuiu sacolinhas pelos
bairros de Mari. Usou a palavra a vereadora Djacyaara, reforçando seu compromisso
com a §aÇiedade trazendg Çur"§og do senaç em maig um ano, çomo também o aulão
para o ENEM que vai acontecer nos próximos dias. Em seguidaÍezo pedido a gestão
para que assim possa receber as informações para poder esclarecer a sociedade. Por
fim, registrou que em Novembro vamos fazer uma ação unificada ao outubro rosa e
novembro azul. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a
Ordem do Dia: O vereador Alisson solicitou dispensa do projeto, o qual foi aprovado
por unanimidade. Projeto de Lei No49/25, de Autoria da Vereadora Elenice aprovado
por unanimidade. Projeto de Lei No50/25, de Autoria do Vereador Erivan aprovado por
unanimidade. Projeto de Resolução No03/25, de Autoria do VereadorAlisson aprovado
por unanimidade. Proleto de Emenda No04/25, de Autoria do Vereador Alisson
reprovado por 8x1.E os requerimentos do 167 ao 177125 aprovados por unanimidade.
Não havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por eneerrada a Sessão, e
para constar, eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário, mandei lavrar a presente Ata,
que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. Sala das
Sessões da Câmara Municipal de Mari, em 29 de outubro de 2025

iano de Moura
dente

1o Secretário


